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1 IRIScan Anywhere 5 PDF Scan anywhere, go paperless! for Windows and Mac Mobile scanner & OCR software
2 Guida introduttiva La Guida rapida per l'uso viene fornita per aiutarvi a iniziare a usare IRIScan TM Anywhere 5. Prima di utilizzare lo scanner e il software, leggere attentamente la guida. Tutte le informazioni possono essere soggette a modifiche senza preavviso. l software forniti con questo scanner sono: Readiris TM Pro 15 e IRISCompressor TM Pro. Per maggiori informazioni su tutte le funzionalità offerte da Readiris e IRISCompressor, consultare la Quick User Guide IRIScan TM Anywhere TM 5 TM guida in linea fornita con il software o le Guide per l'utente aggiornate sul sito   Sommario Guida introduttiva Introduzione Panoramica dell'hardware Display LCD Preparazione dello scanner Carica della batteria Inserimento della scheda di memoria microsd Uso dello scanner Come acquisire i documenti Configurazione delle impostazioni Visualizzazione delle scansioni Eliminazione dei file Collegamento al computer Risoluzione dei problemi... 6
3 1. Introduzione IRIScan TM Anywhere 5 è pensato per essere utilizzato come unità autonoma, scollegato dal computer. I documenti scansionati sono archiviati nella scheda di memoria microsd dello scanner. Da qui, possono essere caricati su Readiris TM e IRISCompressor TM. Va sottolineato che IRIScan TM Anywhere 5 non è uno scanner Twain che può essere utilizzato da qualsiasi applicazione per l'acquisizione di documenti. Si tratta piuttosto di un dispositivo di archiviazione esterna in grado di acquisire in modo indipendente. 2. Panoramica dell'hardware 1 Display LCD 2 3 Mostra lo stato dell'acquisizione, l'immagine scansionata e le impostazioni dello scanner. Tenere premuto per 3 secondi per accendere/spegnere Premere ripetutamente per selezionare il formato del file: JPG, PDF- A4 o PDF-Letter. Verrà visualizzata sullo schermo l'icona corrispondente. 4 Premere una volta per accedere alle Impostazionie configurarle. 5 Premere ripetutamente per selezionare la qualità di risoluzione: Bassa (300dpi), Media (600dpi) o Alta (1200dpi). Verrà visualizzata sullo schermo l'icona corrispondente. 6 7 Guida carta 8 Slot scheda microsd 9 Ripristina Premere perentrarein modalità Playback e visualizzare le immagini acquisite. Regolarla per acquisire documenti di diversi formati. Inserire la scheda microsd in questo slot Inserire una graffetta per il ripristino dello scanner. 2
4 10 Porta USB Inserire il cavo USB in dotazione e collegarlo al computer per visualizzare e trasferire file e ricaricare la batteria integrata. Per ricaricare la batteria, è possibile utilizzare anche un adattatore a CA/CC (non incluso). 3. Display LCD 1. Formato scansione: JPG, PDF-A, PDF-L 2. Risoluzionescansione Bassa: 300 DPI, Media: 600 DPI, Alta: 1200 DPI 3. Indicatorecaricabatteria 4. Coloriscansione COLORE/BN Carica completa Batteria scarica Ricaricare 5. Contatore file Indicail numero di scansioni presenti sulla scheda microsd 4. Preparazione dello scanner 4.1.Carica della batteria Prima di utilizzare IRIScan, bisogna ricaricare la batteria integrata: TM Collegare lo scanner al computer utilizzando il cavo USB in dotazione oppure Collegare lo scanner a un adattatore CA/CC utilizzando il cavo USB (Non incluso). Se lo scanner è spento durante la carica (scelta consigliata), il tempo di carica è di circa 1,5 ore. Quando la carica della batteria è completa, verrà visualizzata sullo schermo la relativa icona. 4.2 Inserimento della scheda di memoria microsd 1. Spegnere lo scanner 2. Inserire delicatamente la scheda microsd nell'apposito slot fino a farla scattare in posizione. La posizione corretta in cui inserire la scheda è mostrata in figura e sullo scanner. 3
5 5. Uso dello scanner 5.1 Come acquisire i documenti 1. Tenere premuto per 3 secondi per accendere lo scanner. Quando si accende lo scanner per la prima volta, è necessario impostare ora/data e lingua di visualizzazione. Nota: lo scanner si spegne in automatico se non viene utilizzato per 10 minuti. 2. Utilizzare le guide carta per allineare i documenti con lo scanner. 3. Spianare i margini del documento prima dell'acquisizione. 4. Avvicinare il margine del documento nello slot dello scanner. 5. Inserire delicatamente il documento, rivolto verso l'alto, nello slot dello scanner. L'acquisizione inizia in automatico. Suggerimento: allineare il margine sinistro allo slot dello scanner. Durante l'acquisizione, viene visualizzato sullo schermo lo stato dell'acquisizione. Note: 1. Quando si acquisiscono documenti con lo scanner collegato a un alimentatore esterno, lo scanner entra in modalità di ricarica della batteria se non viene utilizzato per più di un minuto. 2. Se l' Anteprima è impostata su "on", l'immagine scansionata viene sempre visualizzata sullo schermo prima che lo scanner ritorni in standby. 3. Quando la scheda di memoria è piena, lo scanner non riesce ad acquisirealtre immagini e la scritta "Full" lampeggerà sullo schermo per 2 secondi. 4
6 5.2 Configurazione delle impostazioni 1. Premere per entrare nel menu delle impostazioni. 2. Premere o per scorrere le varie impostazioni. 3. Premere per entrare in un'impostazione. 4. Premere nuovamente o per scorrere le opzioni disponibili. 5. Premere per confermare e ritornare alla schermata precedente. 6. Per uscire dalle Impostazioni o ritornare alle schermate precedenti premere or. Panoramica delle Impostazioni Voci menu Descrizione JPG/PDF Qualità Colori Lingua Data/Ora Anteprima ist. Spegn. autom. Elimina tutto Formattazione Info dispositivo Formato scansione: JPG, PDF-A4, PDF- Letter. Qualità scansione: 300 dpi, 600 dpi, 1200 dpi Colori scansione: Colori/BN Menu Lingua Data e ora Anteprima Spegnimento automatico: disattivato o dopo 10 minuti Elimina tutti i file 5.3 Visualizzazione delle scansioni Formattazione della scheda di memoria microsd Informazioni sul dispositivo Una volta acquisiti i documenti, si possono visualizzare le relative scansioni sullo schermo dello scanner. 1. Premere per entrare in modalità Playback. Verrà visualizzata l'ultima immagine acquisita. 2. Premere o per scorrere le varie acquisizioni. 3. Per ingrandire una scansione, premere una volta per lo zoom 4x o due volte per lo zoom 8x. Nota: se un'acquisizione supera i 9 MB, non è possibile ingrandirla. 4. Gli indicatori e presenti sullo schermo, consentono di visualizzare le varie parti dell'immagine. Premere o per spostarsi in alto/basso nell'immagine. 5
7 5. Premere per far comparire gli indicatori e. Premere o per spostarsi a destra/sinistra nell'immagine. 6. Premere per tornare alla visualizzazione normale. 5.4 Eliminazione dei file 1. Premere per entrare in modalità Playback. 2. Premere o per selezionare il file da eliminare. 3. Premere. 4. Premere o per selezionare "Sì" o "No". 5. Premere per confermare la selezione e ritornare alla schermata precedente. 6. Collegamento al computer È possibile collegare lo scanner al computer e visualizzare le scansioni sullo schermo. 1. Tenere premuto per 3 secondi per accendere lo scanner. 2. Collegare lo scanner al computer mediante il cavo USB. 3. Premere per entrare in modalità USB. L'icona USB verrà visualizzata sullo schermo e lo scanner sarà riconosciuto come unità disco rimovibile. 4. Segui il percorso: Computer > disco rimovibile > DCIM\100Media per visualizzare, importare, copiare, spostare o cancellare le scansioni. Nota: su Mac OS, l'icona Disco rimovibile viene visualizzata sul desktop. Suggerimento: è possibile utilizzare Readiris TM e IRISCompressor TM per caricare le scansioni dal disco rimovibile e convertirle in formati di output compressi e ricercabili. 7. Risoluzione dei problemi Consultare la sezione "Risoluzione dei problemi" sul sito:   6
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        Guida introduttiva. Sommario. Quick User Guide - Italiano
    

    
        
        Guida introduttiva La Guida rapida per l'uso viene fornita per aiutarvi a iniziare a usare IRIScan TM Anywhere Wifi. Prima di utilizzare lo scanner e il software, leggere attentamente la guida. Tutte le    
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        IRIScan Book 5. You slide, it scan. PDF. Portable scanner & OCR software. for Windows and Mac
    

    
        
        IRIScan Book 5 PDF You slide, it scan. for Windows and Mac Portable scanner & OCR software La Guida rapida per l uso viene fornita per aiutarvi a iniziare a usare lo scanner IRIScan Book 5. Questo scanner    
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        IRIScan Book 5 Wifi. You slide, it scan. PDF. Portable scanner & OCR software. for Windows, Mac, ios and Android
    

    
        
        IRIScan Book 5 Wifi PDF You slide, it scan. for Windows, Mac, ios and Android Portable scanner & OCR software La Guida rapida per l uso viene fornita per aiutarvi a iniziare a usare lo scanner IRIScan    
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        MANUALE D USO USER MANUAL
    

    
        
        MANUALE D USO USER MANUAL Italiano Indice Schema prodotto...3 Batteria e carica...4 Registrazione Video...5 Registrazione Audio...5 Motion dedect...5 Riproduzione media...6 Registrazione video dalla minicamera...6    
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        I Manuale Istruzioni. I9+++ Manuale Istruzioni Italiano.  Pagina 1
    

    
        
        I9+++ Manuale Istruzioni Italiano www.spedizionegratuita.com Pagina 1 Installazione Scheda Sim I9+++ - Manuale Istruzioni 1. Con la parte posteriore del telefono rivolta in avanti, togliere il coperchio    
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        Guida alla stampa e alla scansione per dispositivi mobili per Brother iprint&scan (Android )
    

    
        
        Guida alla stampa e alla scansione per dispositivi mobili per Brother iprint&scan (Android ) Prima di utilizzare l apparecchio Brother Definizioni delle note Nella presente Guida dell utente vengono utilizzati    
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        Supplemento al Manuale di istruzioni
    

    
        
        Supplemento al Manuale di istruzioni Macchina da taglio Product Code (Codice prodotto): 891-Z01 Leggere questo documento prima di utilizzare la macchina. Si consiglia di conservare questo documento nelle    
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        Prima dell aggiornamento, eseguire il back up dei dati personali con Google service o altri strumenti per il back up.
    

    
        
        1. Guida all aggiornamento della scheda 1)Passaggio 1: Back up dei dati Prima dell aggiornamento, eseguire il back up dei dati personali con Google service o altri strumenti per il back up. 2)Passaggio    
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        Manuale D'Uso LETTORE MULTIMEDIALE
    

    
        
        Manuale D'Uso LETTORE MULTIMEDIALE MP259 Panoramica del dispositivo Lettore MP4 MP 259 con tasto di selezione sottomenu Display TFT da 2,4" con risoluzione 320x240 pixel Fotocamera integrata da 0,3 megapixel    
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        Panoramica del prodotto
    

    
        
        soccorso in caso di necessità. Panoramica del prodotto 1. Fotocamera interna: consente di acquisire video e scattare foto 2. Tasto di accensione: consente di accendere o spegnere il PC 3. Tasto volume    

    
        Dettagli 
    




    
        nuova CONGRATULAZIONI per la tua
    

    
        
        GUIDA DI RIFERIMENTO RAPIDO CONGRATULAZIONI per la tua nuova Questa Guida di riferimento rapido ti aiuterà ad apprendere le nozioni di base per immortalare i momenti più incredibili della vita con la tua    
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        HP Media vault Italiano
    

    
        
        Guida rapida  HP Media vault 5 2 1 La modalità di collegamendo in rete di HP Media Vault varia a seconda della configurazione della rete. Nell'esempio riportato di seguito viene mostrato il collegamento    
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        Telecomando mobile HP (solo in determinati modelli) Guida utente
    

    
        
        Telecomando mobile HP (solo in determinati modelli) Guida utente Copyright 2008 Hewlett-Packard Development Company, L.P. Windows e Windows Vista sono entrambi marchi registrati o marchi di Microsoft Corporation    
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        HD Car DVR w/lcd P Manuale d'instruzioni
    

    
        
        HD Car DVR w/lcd P16-41473 Manuale d'instruzioni 1 Illustrazione Pulsante accensione Registrazione/Snapshot / invio-ok (Setup) Altoparl. Mounting Point 2.4 LCD Batteria Cover Menu Mode Button pulsante    
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        La Guida rapida per l'uso viene fornita per aiutarvi a iniziare a usare lo scanner IRIScan Book 3.
    

    
        
        La Guida rapida per l'uso viene fornita per aiutarvi a iniziare a usare lo scanner IRIScan Book 3. Questo scanner dispone delle applicazioni software Readiris Pro 12 e IRIScan Direct (solo Windows). Le    
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        ThinkPad G40 Series. Elenco di controllo per il disimballaggio. Guida all installazione. Numero parte: 92P1525
    

    
        
        Numero parte: 92P1525 ThinkPad G40 Series Guida all installazione Elenco di controllo per il disimballaggio Grazie per aver acquistato l elaboratore IBM ThinkPad G40 Series. Verificare che tutti i componenti    
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        MANUALE D'USO SPECIFICHE DEL PRODOTTO
    

    
        
        MANUALE D'USO SPECIFICHE DEL PRODOTTO Risoluzione immagine fissa: [12M] 4000x3000/ [8M] 3264x2448/ [5M] 2592x1944/[2M] 1600x1200 Risoluzione Video Clip: [HD] 1280 x 720 / [640] 640 x 480 Formati di file:    
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        Parti della fotocamera
    

    
        
        Parti della fotocamera. Pulsante otturatore. Stabilizz.. Pulsante di accensione 4. Flash 5. Porta USB / Morsetto uscita video 6. Luce autoscatto 7. Obiettivo 8. Microfono 9. Spia di funzionamento 0. Pulsante    

    
        Dettagli 
    




    
        Registratore Digitale Professionale MANUALE D USO USER MANUAL RD003
    

    
        
        Registratore Digitale Professionale MANUALE D USO USER MANUAL RD003 Manuale d uso Indice Panoramica funzioni... 3 Avvertenze... 3 Schema prodotto... 4 Accensione... 4 Spegnimento... 5 Indicatore batteria...    
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        HDS Gen3 Guida rapida
    

    
        
        HDS Gen3 Guida rapida IT Panoramica 1 4 6 5 7 2 3 8 9 10 11 12 N. Tasto Descrizione 1 Schermo tattile 2 Tasto Pagina Attiva la pagina Home 3 Tasto Cursore Sposta il cursore, si muove nelle voci dei menu    
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        Aggiornamento del firmware della fotocamera
    

    
        
        Aggiornamento del firmware della fotocamera Grazie per aver scelto un prodotto Nikon. Questo manuale descrive come eseguire l aggiornamento del fi r m w a re. Se non siete sicuri di poter effettuare l    
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        Tablet convertibile GUIDA RAPIDA ALL'USO 8085 LKB001X CJB1FH002AFA
    

    
        
        Tablet convertibile GUIDA RAPIDA ALL'USO 8085 LKB001X CJB1FH002AFA Indice 1 Primi passi... 1 1.1 Presentazione... 1 1.2 Ricarica tablet e tastiera... 3 1.3 Inserimento delle schede microsd e SIM... 4 1.4    
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        Descrizione del prodotto
    

    
        
        Descrizione del prodotto Questo prodotto è usato per video in movimento ad alta definizione, con fotocamera della serie Ambarella A7 progettato per utilizzare un'operazione separata, ma anche con una ricchezza    
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        Aggiornamento dei dati dell obiettivo per il controllo distorsione
    

    
        
        Aggiornamento dei dati dell obiettivo per il controllo distorsione Grazie per avere acquistato un prodotto Nikon. In questa guida viene descritto come eseguire l aggiornamento dei dati dell obiettivo per    
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        1 Confezione. Guida di installazione. Monitor LCD per la gestione dei colori. Importante
    

    
        
        Guida di installazione Monitor LCD per la gestione dei colori Importante Per poter utilizzare il prodotto in modo efficace e sicuro, leggere attentamente la sezione PRECAUZIONI, la Guida di installazione    
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        Guida di installazione del driver FAX L
    

    
        
        Italiano Guida di installazione del driver FAX L User Software CD-ROM.................................................................. 1 Driver e software.................................................................................    
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        MANUALE D USO USER MANUAL
    

    
        
        Telecomando Auto MICROCAMERA MSST07 MANUALE D USO USER MANUAL Manuale d uso Schema Prodotto a b a: Cambio modalità b: On/Off - Tasto Funzione Accensione Assicurarsi che il dispositivo sia spento (con tutti    
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        Aggiornamento del firmware della fotocamera SLR digitale
    

    
        
        Aggiornamento del firmware della fotocamera SLR digitale Grazie per aver scelto un prodotto Nikon. Questo manuale descrive come eseguire l aggiornamento del fi r m w a re. Se non siete sicuri di poter    

    
        Dettagli 
    




    
        Server di rete USB over IP con 4 porte USB 2.0
    

    
        
        Server di rete USB over IP con 4 porte USB 2.0 Manuale dell'utente DA-70254 Tabella dei contenuti 1. Introduzione... 3 1.1 Panoramica del prodotto... 3 1.2 Gestione della rete... 3 1.3 Componenti e funzionalità...    
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        Schermata riprodotta con l autorizzazione di Microsoft Corporation.
    

    
        
        Avvio rapido Prefazione P2WW-2600-01AL Grazie per aver acquistato Rack2-Filer! Rack2-Filer è un applicazione che consente di gestire e visualizzare i dati dei documenti sul computer. Questa guida rapida    
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        PANORAMICA. Camera MOHOC. Porta. Sistema di rotazione della lente. Base Curvelock TM. Chiusura a scatto. Fermo inferiore.
    

    
        
        GUIDA RAPIDA PANORAMICA Inclusi nella confezione: 1 Camera MOHOC 1 Batteria Li-Ion ricaricabile 1 Cordino 1 Cavo USB 2 Attacchi in Velcro per il montaggio 1 Borsa per MOHOC 1 Sticker MOHOC Camera MOHOC    
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        MD60LOG GUIDA UPDATE FW3.5
    

    
        
        MD60LOG GUIDA UPDATE FW3.5 By Athena Evolution Manuale aggiornamento MD60LOG revisione 01 Release FW 3.5 Copyright 2011 GET by Athena Evolution. Tutti i diritti sono riservati. Il contenuto del presente    
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        Guida alla stampa e alla scansione per dispositivi mobili per Brother iprint&scan (Dispositivi Apple)
    

    
        
        Guida alla stampa e alla scansione per dispositivi mobili per Brother iprint&scan (Dispositivi Apple) Sommario Prima di utilizzare l apparecchio Brother... Definizioni delle note... Marchi commerciali...    
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        INTRODUZIONE... 2 INFORMAZIONI SULLA CERTIFICAZIONE SAR (SPECIFIC ABSORPTION RATE)... 2 AVVERTENZE... 3
    

    
        
        INDICE INTRODUZIONE... 2 INFORMAZIONI SULLA CERTIFICAZIONE SAR (SPECIFIC ABSORPTION RATE)... 2 AVVERTENZE... 3 CONOSCERE IL TABLET... 5 TASTIERA TASTI FUNZIONE... 7 PRIMO UTILIZZO... 9 INSTALLAZIONE DELLA    
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        Benvenuto. Guida rapida. Collegamento. Installazione. Buon divertimento
    

    
        
        Benvenuto Guida rapida 1 2 3 Collegamento Installazione Buon divertimento Contenuto della confezione Unità base CD140 O Ricevitore CD140/CD145 Unità base CD145 Alimentatore di corrente per l unità base    
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        Per il modello N : MPQCG10 MANUALE D USO
    

    
        
        Per il modello N : MPQCG10 IT MANUALE D USO Panoramica del prodotto Elemento Tasto volume + Tasto volume - Funzione Premere questo tasto per aumentare il volume. Premere questo tasto per diminuire il volume.    
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        Digital Video. Guida dell utente
    

    
        
        Digital Video Guida dell utente It 2 Indice Introduzione Componenti di Digital Video... 3 Il pannello operativo... 4 Alimentazione... 5 Modalità operative... 6 Tasto delle modalità operative... 7 Modalità    
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        Aggiornamento del firmware della fotocamera SLR digitale
    

    
        
        Aggiornamento del firmware della fotocamera SLR digitale Grazie per aver scelto un prodotto Nikon. Questo manuale descrive come eseguire l aggiornamento del fi r m w a re. Se non siete sicuri di poter    
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        1 Confezione. Guida di installazione. Monitor LCD per la gestione dei colori. Importante
    

    
        
        Guida di installazione Monitor LCD per la gestione dei colori Importante Per poter utilizzare il prodotto in modo efficace e sicuro, leggere attentamente la sezione PRECAUZIONI, la Guida di installazione    
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        (Speaker-Altoparlante) (Up Key WiFi in alto tasto attiva Wi Fi ) ( Cown Key- in basso tasto disattiva WI Fi ) ( Display screen schermo ) ( Door of
    

    
        
        (Speaker-Altoparlante) (Up Key WiFi in alto tasto attiva Wi Fi ) ( Cown Key- in basso tasto disattiva WI Fi ) ( Display screen schermo ) ( Door of the battery sportello batteria ) ( Switch / mode selettore    
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        EKEN H360. Manuale di istruzioni. Grazie per aver acquistato VR-CAM EKEN H360. Per un uso corretto, si prega di leggere attentamente le istruzioni.
    

    
        
        EKEN H360 Manuale di istruzioni Grazie per aver acquistato VR-CAM EKEN H360. Per un uso corretto, si prega di leggere attentamente le istruzioni. Rev. 01/16 1 SPECIFICHE TECNICHE: Sensore LCD Risoluzione    
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        B-TP 1000 Procedura di programmazione
    

    
        
        Procedura di aggiornamento per B-TP 1000 Per versioni software inferiori alla 167.00 o versioni preliminari, è obbligatorio aggiornare l apparecchio in modalità seriale (paragrafo 2) 1) Modalità programmazione    
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        Serie 7. The Future Starts Now. Termometri digitali Temp7. Temp7 PT100. Temp7 NTC. Temp7 K/T
    

    
        
        Serie 7 Termometri digitali PT100 NTC K/T Per sonde Pt100 RTD 0,1 C da -99,9 a +199,9 C / 1 C da -200 a +999 C Per sonde NTC 30K 0,1 C da -50,0 a +150,0 C Per sonde a termocoppia K e T K: 0,1 C da -99,9    
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        RM-LVR1. Live-View Remote
    

    
        
        Live-View Remote RM-LVR1 Il presente manuale è un supplemento alle Istruzioni per l uso dell unità. Presenta alcune funzioni aggiuntive o modificate e ne descrive il funzionamento. Consultare anche le    
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        Hardware. Utilizzo del Bluetooth
    

    
        
        Il Bluetooth è una tecnologia di comunicazione che permette di trasmettere dati senza l impiego di cavi. Grazie alle funzioni Bluetooth è possibile impostare una connessione senza fili tra l NXT e altre    
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        Telecomando mobile HP (solo in determinati modelli) Guida utente
    

    
        
        Telecomando mobile HP (solo in determinati modelli) Guida utente Copyright 2008 Hewlett-Packard Development Company, L.P. Windows e Windows Vista sono entrambi marchi registrati o marchi di Microsoft Corporation    

    
        Dettagli 
    




    
        Manuale per l'utente per DS150E con Win7. Dangerfield February. 2010 V1.0 Delphi PSS
    

    
        
        Manuale per l'utente per DS150E con Win7 1 INDICE Componenti principali...3 Istruzioni per l'installazione. 5 Installazione Bluetooth 17 Configurazione Bluetooth..29 Programma diagnostico.42 File 44 Impostazioni...46    

    
        Dettagli 
    




    
        Aggiornamento firmware unità flash
    

    
        
        Aggiornamento firmware unità flash Grazie per aver scelto un prodotto Nikon. Questa guida descrive come aggiornare il firmware delle unità flash Nikon. Se non si è sicuri di poter eseguire l aggiornamento    

    
        Dettagli 
    




    
        Guida all uso. Nokia N93i-1
    

    
        
        Guida all uso Nokia N93i-1 2 Tasti e componenti Pieghevole chiuso ISSUE 2 IT, 9253931 Numero di modello: Nokia N93i-1. D ora in poi definito Nokia N93i. 1 Fotocamera principale e obiettivo. Il dispositivo    

    
        Dettagli 
    




    
        Guida di configurazione rapida C9850 MFP C9000
    

    
        
        Guida di configurazione rapida C9850 MFP TM C9000 PREFAZIONE Nella stesura di questo manuale è stato fatto il possibile per fornire informazioni complete, precise e aggiornate. Oki non si assume alcuna    

    
        Dettagli 
    




    
        seri danni. 9. Utilizzare solamente gli accessori forniti dal produttore. 10. Tenere il dispositivo fuori della portata dei bambini.
    

    
        
        Benvenuto: Vi ringraziano per avere acquistato questo prodotto. Abbiamo investito molto tempo ed energie in questo progetto e speriamo che vi procuri molti anni di servizio senza problemi. Avviso per la    

    
        Dettagli 
    




    
        La Guida rapida per l'uso viene fornita per aiutarvi a iniziare a usare lo scanner IRIScan Book Executive 3.
    

    
        
        La Guida rapida per l'uso viene fornita per aiutarvi a iniziare a usare lo scanner IRIScan Book Executive 3. Questo scanner dispone delle applicazioni software Readiris Pro 14 e IRIScan Direct (solo Windows).    

    
        Dettagli 
    




    
        Guida di Brother ScanViewer per ios/os X
    

    
        
        Guida di Brother ScanViewer per ios/os X Versione 0 ITA Definizioni delle note Nella presente Guida dell utente viene utilizzato lo stile che segue per contrassegnare le note: NOTA Le note forniscono istruzioni    

    
        Dettagli 
    




    
        Xerox WorkCentre 3655 Stampante multifunzione Pannello comandi
    

    
        
        Pannello comandi I servizi disponibili variano in base all'impostazione della stampante. Per ulteriori informazioni su servizi e impostazioni, consultare la Guida per l'utente. 3 4 5 Schermo sensibile    

    
        Dettagli 
    




    
        GUIDA DI AVVIO RAPIDO. Contenuto della confezione. Requisiti di sistema. Supporto support.datacolor.com
    

    
        
        GUIDA DI AVVIO RAPIDO Contenuto della confezione Istruzioni per il download di Spyder5ELITE+ Numero di serie Requisiti di sistema Windows 7 32/64, Windows 8.0, 8.1 32/64, 10 32/64 Mac OS X 10.7, 10.8,    

    
        Dettagli 
    




    
        Gestione posta del Distretto 2060
    

    
        
        Gestione posta del Distretto 2060 0 Premessa Il presente documento riporta le indicazioni e le istruzioni per la gestione della posta sul server distrettuale. Per accedere alla posta si possono utilizzare    

    
        Dettagli 
    




    
        Iniziare da qui. Contenuto ITALIANO. Procedure descritte nella guida
    

    
        
        Da leggere prima  Iniziare da qui Procedure descritte nella guida Carica e configurazione del palmare Palm Zire 21. Installazione del software Palm Desktop. Utilizzo del palmare. Importante! Si è già in    

    
        Dettagli 
    




    
        Aggiornamento dei dati dell obiettivo per il controllo distorsione
    

    
        
        Aggiornamento dei dati dell obiettivo per il controllo distorsione Grazie per avere acquistato un prodotto Nikon. In questa guida viene descritto come eseguire l aggiornamento dei dati dell obiettivo per    

    
        Dettagli 
    




    
        Guida all uso del sistema gestionale schede online per attività commerciali e turistiche
    

    
        
        Guida all uso del sistema gestionale schede online per attività commerciali e turistiche Versione 1.0 Ultima revisione: 09/11/2012 www.bormio.info Questa guida è di proprietà esclusiva di Bormio.info e    

    
        Dettagli 
    




    
        GUIDA ALL INSTALLAZIONE
    

    
        
        Servizi per l e-government nell Università Federico II GUIDA ALL INSTALLAZIONE A cura del CSI - Area tecnica E-government Data ultima revisione: 24 settembre 2008 GUIDA_UTILIZZO_SCANPROT_V1 PAG. 1 DI 12    

    
        Dettagli 
    




    
        IMPOSTAZIONI SCANSIONE DOCUMENTI ED UPLOAD IN PROCEDURA SEAC. Attività CAF
    

    
        
        IMPOSTAZIONI SCANSIONE DOCUMENTI ED UPLOAD IN PROCEDURA SEAC Attività CAF 00 N COPIA CONTROLLATA NON CONTROLLATA SI DISTRIBUITO A Ufficio Qualità 31/03/2015 IN DATA Rev.* Data Causale Redazione Verifica    

    
        Dettagli 
    




    
        EVOMINI+ SET Guida all installazione
    

    
        
        EVOMINI+ SET Guida all installazione per Windows XP, Windows Vista e Windows 7 Prima di connettere l interfaccia USB al PC è necessario installare i driver ed il software applicativo. Se è necessario aggiornare    

    
        Dettagli 
    




    
        MANUALE OPERATIVO REQUISITI & SUGGERIMENTI
    

    
        
        MANUALE OPERATIVO REQUISITI & SUGGERIMENTI Mod. ELB502 - Ed. 05/13 1-9 Copyright FabricaLab S.r.l. Sommario 1. REQUISITI NECESSARI PER IL CORRETTO FUNZIONAMENTO DEGLI APPLICATIVI... 3 2. IMPOSTAZIONI DEL    

    
        Dettagli 
    




    
        Impostazione del computer Guida per l'utente
    

    
        
        Impostazione del computer Guida per l'utente Copyright 2007 Hewlett-Packard Development Company, L.P. Windows è un marchio registrato negli Stati Uniti di Microsoft Corporation. Le informazioni contenute    

    
        Dettagli 
    




    
        Generalità. Descrizione del dispositivo. Disposizione dei componenti
    

    
        
        Generalità Il terminale Braille MB248 è una apparecchiatura elettronica gestita da microprocessore con elevata capacità di elaborazione, adatta si per uso personale che per attività lavorative. MB248 può    

    
        Dettagli 
    




    
        Guida utente per Mac
    

    
        
        Guida utente per Mac Sommario Introduzione... 1 Utilizzo dello strumento Mac Reformatting... 1 Installazione del software... 4 Rimozione sicura delle unità... 9 Gestione unità... 10 Esecuzione dei controlli    

    
        Dettagli 
    




    
        Easi-View. Garanzia e assistenza. Supporto tecnico
    

    
        
        Garanzia e assistenza Questo prodotto viene fornito con una garanzia di un anno per i problemi riscontrati durante il normale utilizzo. Un cattivo uso di Easi-View o l'apertura dell'unità renderanno nulla    

    
        Dettagli 
    




    
        Mini portatile Wifi Videocamera HD
    

    
        
        Mini portatile Wifi Videocamera HD Riferimento : X99PC Versione : 1.3 Lingua : Italiano WWW.CLIPSONIC.COM Grazie per aver acquistato un prodotto del marchio clipsonic technology. Teniamo in gran considerazione    

    
        Dettagli 
    




    
        Guida rapida Supercordless
    

    
        
        Guida rapida Supercordless Vodafone Power to you Indice Indice Introduzione 3 Panoramica del telefono 4 Gestione delle chiamate 6 Effettuare una chiamata 6 Risposta o rifiuto di una chiamata 6 Trasferimento    

    
        Dettagli 
    




    
        CardioChek Link Manuale d'uso
    

    
        
        CardioChek Link Manuale d'uso CardioChek Link Manuale d'uso Questo programma software è compatibile con i sistemi operativi Microsoft Windows 7, Windows 8.X, Vista A. Utilizzo previsto CardioChek Link    

    
        Dettagli 
    




    
        Aggiornamento del firmware della fotocamera
    

    
        
        Aggiornamento del firmware della fotocamera Grazie per aver scelto un prodotto Nikon. Questo manuale descrive come eseguire l aggiornamento del firmware. Se non siete sicuri di poter effettuare l aggiornamento    

    
        Dettagli 
    




    
        ROM Upgrade Utility (RUU)
    

    
        
        ROM Upgrade Utility (RUU) Prima dell'aggiornamento verificare quanto segue 1. il cavo USB è collegato direttamente al PC; 2. le modalità Standby e Sospensione del PC sono disattivate; 3. Tutte le applicazioni    

    
        Dettagli 
    




    
        VIP Video Interview Pen Penna per video intervista
    

    
        
        VIP Video Interview Pen Penna per video intervista Manuale dell utente 1 Contenuto: 1x VIP 1x Adattatore CA 1x Cavo USB 1x Manuale dell utente 2 Specifiche tecniche: Memoria interna: 4 o 8 GB Misure :    

    
        Dettagli 
    




    
        REGISTRATORE DIGITALE AD ATTIVAZIONE VOCALE BLUETOOTH
    

    
        
        REGISTRATORE DIGITALE AD ATTIVAZIONE VOCALE BLUETOOTH PREMESSA: Questo registratore digitale è fabbricato interamente in metallo ed è frutto di tutte le ultimissime tecnologie per questa tipologia di prodotto.    

    
        Dettagli 
    




    
        Telecomando HP Mini (solo in determinati modelli) Guida utente
    

    
        
        Telecomando HP Mini (solo in determinati modelli) Guida utente Copyright 2008 Hewlett-Packard Development Company, L.P. Windows e Windows Vista sono marchi registrati negli Stati Uniti di Microsoft Corporation.    

    
        Dettagli 
    




    
        Utilizzo della serie di dischi di ripristino per Windows 8
    

    
        
        Utilizzo della serie di dischi di ripristino per Windows 8 Nota: le procedure descritte in questo manuale sono soggette a modifica. Per conoscere le procedure di ripristino più aggiornate, visitare il    

    
        Dettagli 
    




    
        Digital Video. Guida dell utente
    

    
        
        Digital Video Guida dell utente It 2 Indice Introduzione Componenti di Digital Video... 3 Il pannello operativo... 5 Accensione... 6 Modalità operative... 7 Modalità DV Registrazione di filmati... 11 Uscita    

    
        Dettagli 
    




    
        Procedura aggiornamento firmware
    

    
        
        Procedura aggiornamento firmware Sommario Introduzione... 3 Caratteristiche versione firmware... 3 Strumentazione necessaria e requisiti di base... 3 Procedura aggiornamento... 4 Appendice... 6 Connessione    

    
        Dettagli 
    




    
        1. Parti della videocamera 1: Pulsante Anteprima 2: Pulsante Menu 3: Schermo LCD 4: Presa HDMI 5: Selettore modalità 6: LED alimentazione 7: Pulsante
    

    
        
        MANUALE DELL'UTENTE 1. Parti della videocamera 1: Pulsante Anteprima 2: Pulsante Menu 3: Schermo LCD 4: Presa HDMI 5: Selettore modalità 6: LED alimentazione 7: Pulsante otturatore 8: LED ricarica 9: Pulsante    

    
        Dettagli 
    




    
        CP383 DVR PORTATILE CON MINI TELECAMERA
    

    
        
        CP383 DVR PORTATILE CON MINI TELECAMERA Istruzioni per l uso Prima di utilizzare l'unità, leggere attentamente il presente manuale e conservarlo per consultazioni future. ATTENZIONE Per prevenire incendi    

    
        Dettagli 
    




    
        Procedura aggiornamento firmware
    

    
        
        Procedura aggiornamento firmware Sommario Introduzione... 3 Caratteristiche versione firmware... 3 Strumentazione necessaria e requisiti di base... 3 Procedura aggiornamento... 4 Appendice... 6 Connessione    

    
        Dettagli 
    




    
        GUIDA UTENTE  Easi-View Condividere il lavoro con tutta la classe, visualizzare oggetti in 3D e riprendere foto e video
    

    
        
        GUIDA UTENTE www.tts-shopping.com Easi-View Condividere il lavoro con tutta la classe, visualizzare oggetti in 3D e riprendere foto e video Informazioni importanti n Conservare queste istruzioni per riferimento    

    
        Dettagli 
    




    
        Telecomando mobile HP (solo in determinati modelli) Guida utente
    

    
        
        Telecomando mobile HP (solo in determinati modelli) Guida utente Copyright 2008 Hewlett-Packard Development Company, L.P. Windows e Windows Vista sono marchi registrati negli Stati Uniti di Microsoft Corporation.    

    
        Dettagli 
    




    
        Panoramica della creazione di file PDF
    

    
        
        Panoramica della creazione di file PDF ASTE GIUDIZIARIE INLINEA S.P.A. Guida alla creazione dei files pdf La produzione di file Pdf permette di ottenere file di buona qualità e peso ridotto agevolando    

    
        Dettagli 
    




    
        Il tuo manuale d'uso. EMTEC MOBILE HARD DISK PHOTOCUBE http://it.yourpdfguides.com/dref/2748807
    

    
        
        Può anche leggere le raccomandazioni fatte nel manuale d uso, nel manuale tecnico o nella guida di installazione di EMTEC MOBILE HARD DISK PHOTOCUBE. Troverà le risposte a tutte sue domande sul manuale    

    
        Dettagli 
    




    
        PORTALE PER I NOTAI MANUALE Decoder 2D-Plus
    

    
        
        PORTALE PER I NOTAI MANUALE Decoder 2D-Plus Versione 1.0 SOMMARIO 1. Introduzione...3 2. Requisiti... 3 3. Come installare Decoder 2D-Plus... 3 4. La decodifica... 4 4.1. Decodifica da documento cartaceo...    

    
        Dettagli 
    




    
        ELBA Assicurazioni S.p.A
    

    
        
        MANUALE OPERATIVO ELBA Assicurazioni S.p.A Requisiti e suggerimenti per l utilizzo di applicativi web ELBA_REQUISITI WEB 1 INDICE MANUALE OPERATIVO 1. REQUISITI DI SISTEMA..3 1.1. REQUISITI NECESSARI PER    

    
        Dettagli 
    




    
        Risoluzione dei problemi di stampa
    

    
        
        di stampa 1 Il display del pannello operatore è vuoto o contiene solo simboli di diamanti. La prova automatica della stampante non è riuscita. Spegnere la stampante, attendere circa dieci secondi, quindi    

    
        Dettagli 
    




    
        File Leggimi per Philips CamSuite 2.0
    

    
        
        File Leggimi per Philips CamSuite 2.0 Scopo: utilizzare il nuovo software Philips CamSuite 2.0 per sfruttare le funzionalità della webcam. Philips CamSuite 2.0 fornisce un accesso veloce alle funzionalità    

    
        Dettagli 
    




    
        PS600. Digital Visualizer. Guida Rapida Di Inizio
    

    
        
        PS600 Digital Visualizer Guida Rapida Di Inizio Italiano - 1 1. Contenuto del prodotto (10 componenti) PS600 Guida introduttiva Manuale utente & CD Cavo S-Video Cavo di alimentazione Cavo USB Cavo C-Video    

    
        Dettagli 
    




    
        Manuale d uso. 1. Denominazione dei componenti ITALIANO
    

    
        
        m a nua l e d' uso Indice ITALIANO Manuale d uso Leggere attentamente l intero manuale prima dell utilizzo! www.activeon.com 1. Denominazione dei componenti ① Alimentazione / REC. / Selezione ② Impostazione    

    
        Dettagli 
    




    
        Aggiornamenti del software Guida per l'utente
    

    
        
        Aggiornamenti del software Guida per l'utente Copyright 2008 Hewlett-Packard Development Company, L.P. Windows è un marchio registrato negli Stati Uniti di Microsoft Corporation. Le informazioni contenute    

    
        Dettagli 
    




    
        Guida Google Cloud Print
    

    
        
        Guida Google Cloud Print Versione 0 ITA Definizioni delle note Nella presente guida dell'utente viene utilizzato il seguente stile di note: La Nota spiega come rispondere a una situazione che potrebbe    

    
        Dettagli 
    




    
        Moduli di memoria. Numero di parte del documento: 393521-062. Questa guida descrive come espandere la memoria del computer.
    

    
        
        Moduli di memoria Numero di parte del documento: 393521-062 Dicembre 2005 Questa guida descrive come espandere la memoria del computer. Sommario 1 Aggiunta o sostituzione di moduli di memoria 2 Effetti    

    
        Dettagli 
    




    
        Precauzioni di sicurezza:
    

    
        
        Introduzione: Grazie per aver acquistato cornice foto digitale. Questo prodotto è stato progettato per consentire la visualizzazione rapida e facile delle fotografie scattate con una fotocamera digitale    

    
        Dettagli 
    




    
        CarHD Cam 1080P TX 14
    

    
        
        CarHD Cam 1080P TX 14 Manuale dell utente Dichiarazione di Conformità possono essere trovate: www.technaxx.de/ (sulla barra inferiore Konformitätserklärung ). Prima di utilizzare questo dispositivo per    

    
        Dettagli 
    




    
        CP-X9110/CP-WX9210/CP-WU9410
    

    
        
        Proiettore CP-X9110/CP-WX9210/CP-WU9410 Manuale d'istruzioni - Rete Guida rapida all'impostazione Grazie per avere acquistato questo prodotto. Questo manuale è inteso solamente per spiegare l'impostazione    

    
        Dettagli 
    




    
        Modifica delle impostazioni della stampante 1
    

    
        
        Modifica delle impostazioni della stampante 1 Molte impostazioni della stampante possono essere modificate tramite l'applicazione software utilizzata, il driver per stampante Lexmark, il pannello operatore    

    
        Dettagli 
    




    
        Questo prodotto utilizza la tecnologia del visualizzatore "EasyFlip" di PFU. PFU LIMITED 2011
    

    
        
        Avvio rapido Prefazione P2WW-2603-01AL Grazie per aver acquistato Rack2-Filer! Rack2-Filer è un applicazione che consente di gestire e visualizzare i dati dei documenti sul computer. Questa Avvio rapido    

    
        Dettagli 
    




    
        Periferiche esterne. Guida per l'utente
    

    
        
        Periferiche esterne Guida per l'utente Copyright 2007 Hewlett-Packard Development Company, L.P. Windows è un marchio registrato negli Stati Uniti di Microsoft Corporation. Le informazioni contenute in    

    
        Dettagli 
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